
KORIGOVANI DEOBNI BILANS (Škarić, Spasić - knjiga, str. 152) 

 

Pozicije 

B.S. preduzeća A 

pre statusne 
promene 

DEOBNI BILANS 

Preduzeće A 

nakon statusne 
promene 

IZDVOJENA CELINA 

Knjig. 
vrednost 

Fer 
vrednost 

Fer 
vrednost 

% od 
uk. FV 

Fer 
vrednost 

% od 
uk. FV 

Knjig. 
vrednost 
(za isknj.) 

I  STALNA SREDSTVA 640.000 730.000 490.000  240.000  203.000 

1. Licence 10.000 20.000 - - 20.000 100% 10.000 

2. Zemljište 200.000 250.000 240.000 96% 10.000 4% 8.000 

3. Građevinski objekti 330.000 320.000 160.000  160.000  145.000 

 - Upravna zgrada 120.000 100.000 100.000 100% - - - 

 - Magacin 1 70.000 90.000 - - 90.000 100% 70.000 

 - Magacin 2 65.000 60.000 60.000 100% - - - 

 - Prodavnica 1 75.000 70.000 - - 70.000 100% 75.000 

4. Oprema 100.000 140.000 90.000  50.000  40.000 

 - Mašina 1 40.000 50.000 - - 50.000 100% 40.000 

 - Mašina 2 35.000 50.000 50.000 100% - - - 

 - Kamion 25.000 40.000 40.000 100% - - - 

II OBRTNA SREDSTVA 160.000 170.000 119.000  51.000  48.000 

5.  Materijal 60.000 60.000 42.000 70% 18.000 30% 18.000 

6. Gotovi proizvodi 55.000 70.000 49.000 70% 21.000 30% 16.500 

7. Potraživanja 35.000 30.000 21.000 70% 9.000 30% 10.500 

8. Novčana sredstva 10.000 10.000 7.000 70% 3.000 30% 3.000 

SVEGA AKTIVA 800.000 900.000 609.000  291.000  251.000 

I  SOPSTVENI KAP. 500.000 600.000 420.000 70% 180.000 30% 140.000 

1. Udeli d.o.o. 400.000 400.000 280.000 70% 120.000 30% 120.000 

2. Revalorizacione rez. 30.000 30.000 nije relev.  nije relev.  4.000 

3. Rezerve iz dobiti 70.000 70.000 nije relev.  nije relev.  16.000 

4. Dobitak iz ponovne pr - 100.000 nije relev.  nije relev.  - 

II OBAVEZE 300.000 300.000 189.000  111.000  111.000 

1. Dugoročni krediti 30.000 30.000 - - 30.000 100% 30.000 

2. Kratkoročne obaveze 270.000 270.000 189.000 70% 81.000 30% 81.000 

SVEGA PASIVA 800.000 900.000 609.000  291.000  251.000 

 

 

TABELA ISPOD BILANSA STANJA (Andrić - knjiga, str. 147) 

 

Vrednost kapitala je 805.000, a ne 800.000, jer se kapitalni gubitak mora oduzeti od 
kapitalnog dobitka, tj. 10.000 – 5.000 i tada ostaje samo kapitalni dobitak od 5.000 koji se 
sabira sa ukupnim kapitalom. 

 


